

中储粮新郑油脂油料仓储物流加工基地项目建设正强力推进

省领导调研要求 加快进度保质保量早日完工

本报讯(记者 李晓光)昨日上午,副省长刘满仓先后来到新郑市和郑州三全食品股份有限公司考察调研。

上午9时许,刘满仓来到位于新郑市的中储粮新郑油脂油料仓储物流加工基地项目工地。该加工基地是中国储备粮管理总公司确定的全国油脂、油料、仓储、加工六大项目之一,是唯一的内陆基地,主要用以调控和满足

河南及周边市场对油脂及副产品的需求,项目总投资约10亿元。在施工现场,刘满仓详细询问了项目施工进度和工程中所遇到的问题。他强调,该项目是国家拉动内需的四万亿项目,也是我省重点建设项目,地方政府要和施工单位紧密配合,加快施工进度,使项目在保质保量的前提下早日完工。我省是农业大省,要充分利用一些龙头项目,

将我们农业资源优势充分发挥出来,提高农产品的附加值,为地方百姓谋福利,为我省的经济建设贡献力量。

随后,刘满仓又来到郑州三全食品股份有限公司,在详细了解了公司的生产销售情况后,他指出,在国际金融危机影响全球经济的背景下,河南企业更要挖掘自身潜力,节约成本求增效,抓住机遇求发展。

第十五届郑交会昨日举行

香港广州南宁等33个城市参展



本报讯(记者 侯爱敏 赵文静)金秋送爽,盛事如约。第十五届郑州全国商品交易会暨消费品博览会昨日在郑州国际会展中心隆重开幕。省市领导刘新民、宋璇涛、王训智、赵建才、刘全心、薛云伟、岳喜忠,市长助理、市

政府秘书长张学军出席开幕式。住房和城乡建设部房地产市场司司长沈建忠,商务部商贸服务司副司长张蜀东,中国商业联合会副会长安惠民、会展部副部长梁蓉,省外友好城市、省辖市及省市有关厅

局负责人出席开幕式。本届郑交会展览面积8万平方米,设置标准展位1600个,特装展位188个。展会吸引了香港、广州、南宁等33个城市的企业前来参展。同期举办的还有郑州房地产博览

和国际茶业博览会。张蜀东在致辞中说,郑交会作为商务部重点支持的全国性综合展会,经过14年的不断探索、创新,规模逐步扩大,层次逐渐提高,市场化运作程度和影响力日益提升,日渐成为全国各地了解河南以及河南商品走向全国的重要平台。希望郑交会主办方再接再厉,继续沿着专业化、市场化、国际化方向,勇于开拓、积极探索,取得更大发展,让郑交会逐步成为中部地区对外开放的载体,成为中部地区间交流信息、合作发展的重要平台。商务部将继续关注和支持郑交会的发展。相信在多方努力下,郑交会在搞活流通、拉动销售、促进消费方面必将发挥更大的作用。

宋璇涛说,商都郑州作为河南省省会和中原城市群的龙头,是全国重要的综合性交通枢纽,自古商家云集,有中国“流动展销场”之美誉,今日更集批发零售、期货现货等传统产业和新型业态于一体,晋身中国十佳会展城市。郑交会已经走过14年的光辉历程,是国家和河南最具影响力的品牌展会之一,在繁荣市场、发展经济、促进河南与兄弟省份交流与合作中发挥着重要作用。随着国家促进中部崛起战略的深入实施,河南省和郑州市的建设发展面临着重大历史机遇,必将以前所未有的产业基础、巨大的市场潜力和优良的投资环境,为众多商家和有识之士提供广阔的投资兴业空间。我们相信,经过各方共同努力,郑交会交流信息、展示产品的平台功能一定会更完善,必将成为规模越来越大、展商越来越多、交易成果越来越丰硕的商界盛会。

开幕式结束后,与会领导和嘉宾步入会展中心,参观了郑交会展内展厅。

郑州今起开始接种甲流疫苗

一线医护人员优先

本报讯(记者 董岩峰 汪辉)昨日,市政府召开新闻发布会宣布,今日起,全市200多个接种点将对第一批重点人群接种甲型H1N1流感疫苗,这也标志着我市甲型H1N1流感疫苗接种工作正式启动。

按照国家分配计划,我省第一批共获得了152万份疫苗,其中,我市分配到12万份,这些疫苗已按计划分配到各县(市)、区接种点。我市确定,第一批接种的重点人群为一线医疗卫生服务人员(主要包括:发热门诊、隔离病房、急诊科、呼吸内科、小儿科、保健科的医务人员,疾控流调、采样、检验和现场处置人员)、口岸检验检疫及公路交通服务人员(公交司机、长途汽车站站工作人员)、一线交警等。

记者在采访中了解到,并非所有人群都能接种甲流疫苗。3岁以下儿童;对鸡蛋或疫苗中任何其他成分(包括辅料、甲胺、裂解液等),特别是卵清蛋白过敏者;患急性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急性发病期、感冒和发热者;格林巴利综合征患者;未控制的癫痫和患其他进行性神经系统疾病者;严重过敏体质者;对硫酸庆大霉素过敏者;以及医生认为不适合接种的其他人员等将严禁进行接种。由于医学原因,孕妇以及哺乳期妇女也暂不进行接种。

疫苗全程免费接种,符合条件的单位和团体可与接种点联系,集中进行接种工作。市卫生局有关负责人提醒市民,不要自行前往接种点,所有人员都将根据国家疫苗分配计划得到全预防接种。

农民挣现金 同比增六百

本报讯(记者 卢文军 通讯员 闫明 实习生 李璐琼)昨日,郑州市农调队传来消息,前三季度,我市农民人均现金收入8157元,比上年同期增加611元,增长8.1%。

市农调队有关负责人说,农民打工收入的增加有力地支撑着农民收入的增长。前三季度,工资性收入人均2896元,比上年同期增加295元,增长11.3%。工资性收入占农民现金收入的比重为35.5%,对农民现金收入增长的贡献率为48.3%。

其中,在工资性收入中,来自本乡镇地域内劳动收入2196元,增长13.9%;外出从业得到的收入519元,增长6.4%。农民的本地务工收入成为农民收入增长的主要支撑。

同时,国家对农民工工资管理政策的不断完善和今年郑州继续加大城市建设力度,为农民创造更多的就业岗位,使农民工人数有所增加,带动了农民收入的增长。

农民家庭经营收入持续增长。前三季度,郑州市农村居民家庭经营现金收入人均4551元,比上年同期增加215元,增长5.0%。家庭经营现金收入占农民人均现金收入的比重为55.8%。

专家今日聚洛阳 共商大遗址保护

本报洛阳专电(特派记者 张乔普)今日下午,大遗址保护洛阳高峰论坛将在洛阳博物馆隆重开幕。在两天的时间里,与会专家、学者将以“大遗址保护与城市建设和空间布局”为主题,共同探讨大遗址保护的新途径,推介大遗址保护的新成果,交流大遗址管理的新思路,积极推进大遗址保护全面深入开展。市委副书记、市长赵建才将应邀在论坛上作主旨发言。

本届论坛是大遗址保护高峰论坛的第二届,参会人员包括八大古都在内的16个国内城市以及韩国庆州、日本奈良等外国城市代表。

据悉,2006年国家确定重点保护的100处大遗址中,我省有14处,另有长城、大运河两个项目涉及我省,总数位居全国第一。我市拥有新郑韩陵城、新密古城寨遗址、郑州商代遗址、巩义黄冶三彩窑址和宋陵等5处,数量居全省首位。

汉威电子率先挂牌创业板

开盘44元 报收48.71元 涨幅80.41%

本报深圳电(记者 陈锋文)昨日是郑州资本市场发展史上值得铭记的一天,上午9时30分,随着河南汉威电子股份有限公司董事长任红军敲响上市钟声,我省首支也是首批登陆创业板的股票汉威电子开始上市交易。这是郑州高新区近一个月第二次登陆资本市场的上市公司。

当日,与汉威一同在刚开板的创业板上市的其他27家公司。这28家公司充分体现了创业板“创新”与“成长”特点,都是细分行业的龙头,成长性较强,经营机制更为灵活,经营模式和盈利模式多元化特征更为突出。

汉威电子是我国电化学传感器领域的领跑者,打破了国外产品的价格垄断,一举将传感器成本砍下一半还多。其核心产品气体传感器稳居国内市场龙头地位,市场占有率高达53%。也就是说,市场上每两个气体传感器就有一个是汉威制造。

“汉威电子的盈利能力和



发展潜力在创业板首批企业中非常抢眼,并且对上市准备得非常充分,其表现完全可以和沿海发达省份企业相比。”汉威电子的保荐人国金证券负责人评价,汉威电子为河南争了光。

发行价27元的汉威电子,当天开盘即大涨至44元,涨幅达62.96%,盘中一度涨至74.8元。

副市长孙金献说,汉威登陆创业板,使郑州的上市企业增加到23家,占全省的37%。

这将有利于加快我市科技型企业的成长,加快战略性新兴产业的培育,进而加快全市经济结构的转型和发展方式的转变,提高郑州经济的活力和核心竞争力。

今明两天可领“黄绿标”

本报讯(记者 成燕 通讯员 郭晓)还没办理黄绿标的市民,本周仍可利用双休日前去办理。记者昨日从市环保部门获悉,为缓解车多排队压力,继上周双休日加班办理之后,在现有延长一小时工作时间的的基础上,我市各环保标志办理窗口今明两天继续加班办理,并增加两台流动服务车,为车主办理“黄绿标”。

明日起,市公安、环保部门将联合对“黄绿标”开展专项检查,目前,市区多数“黄绿标”核发点出现车多排队、扎堆办标现象,造成部分车辆拥堵。昨日,市环保部门有关负责人再次提醒车主,11月为“黄绿标”专项检查“宣传教育月”,公安交警部门“只检查不处罚”。建议车主按照规定合理安排时间到全市各环保标志核发点申领。

乌鲁木齐“7·5”事件六案终审宣判

驳回上诉维持原判

据新华社乌鲁木齐10月30日电,新疆维吾尔自治区高级人民法院对乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪六起案件公开宣判,对艾尼·玉苏甫等四人故意杀人、放火、抢劫案,艾合买提江·莫明等十一人故意杀人、抢劫、放火、故意毁坏财物案以及韩俊波等二人故意杀人案三起上诉案件,经依法公开开庭审理,当庭裁定驳回上诉,维持原判;对艾则孜江·亚森故意杀人、抢劫案,依法不开庭审理,裁定驳回上诉、维持原判;

对阿不都克里木·阿不都瓦伊提故意杀人、放火案以及阿力木·麦提玉苏甫等二人故意杀人、抢劫、放火案两起被告人不上诉的案件,经依照死刑复核程序审理,依法作出同意原判的裁定。

此前,乌鲁木齐市中级人民法院经开庭审理,依法对阿不都克里木·阿不都瓦伊提故意杀人、放火案等六案共二十一名被告人分别作出一审判决,判处阿不都克里木·阿不都瓦伊提等九名被告人死刑;判处艾则孜江·亚森等三名被

告人死刑,缓期二年执行;判处如则·伊马木等四名被告人无期徒刑;判处阿卜力孜·乌吉木提等五名被告人有期徒刑。宣判后,阿不都克里木·阿不都瓦伊提等六名被告人服判,不上诉;艾尼·玉苏甫等十五名被告人在法定期限内分别提出上诉。

依照法律规定,新疆维吾尔自治区高级人民法院对阿不都克里木·阿不都瓦伊提等九人的死刑裁定,将在报请最高人民法院核准后发生法律效力。